



西班牙·歐亞迪橄欖油有限公司

西班牙原装进口 100%特级初榨

团购招商热线
0371-63609999
186 3815 5165

不想说了,我拿沉默惩罚他

倾诉人:无语女 35岁 公务员
本期记录:河南商报记者 郭璐

A 暧昧短信 影响我们很长一段时间

老公从外面回来,换下外衣,准备洗澡。他的手机“滴”的响了一声,我冲正准备关卫生间门的他喊了句:“伟,你手机响了。”

“短信吗?你帮我看看吧。”伟头往外伸了一下说。我没有翻看老公手机的习惯,也就没去动他的手机。

可是,没过两分钟,手机又响了,可能谁找他有急事吧,我拿起手机,翻看起来。“伟,你过得还好吗?我一直很想念曾经在一起的日子。”紧接第二条是:“周末有空吗?出来聊聊吧。”

血一下就冲上了头。我连半秒钟都没停留,冲进卫生间:“你怎么和这个女人有联系?你在外面都干了些什么?”不等话说完,我已经把手机摔向他。

老公显然被吓了一跳,他从来没见过我这样的架势,顾不上擦干身上的水,他从地上拿起手机翻看起来,脸上露出尴尬。

“我真的跟她没什么联系,咱俩结婚这么多年了,你还不了解我吗?”

短信中显示的那个女人我认识,跟我老公在一个单位,之前曾经有人旁敲侧击提醒过我,但我都没在意。如果不是她,可能我也不会这么火大。

其实,伟在认识我之前确实和这个女人有过交往,但她因为嫌伟穷,早就嫁给了别的男人。老公曾跟我说对方的俗气让他相当失望,可为什么还会跟她保持来往?我越想越气。

“你让我恶心!什么女人你不找,你去找她,要找你也是个好的啊!”我质问伟的声音明显在颤抖。

也许在别人看来,这条暧昧短信并不能说明什么,但在我心里就像吃了个苍蝇一样,以至于影响到接下来很长的一段时间。

那天晚上,我因为怒火中烧上演了一场离家出走的戏码。我抓起手包和外套往外走,伟看到马上伸手拉我不让我走,他说:“你冷静点好不好!”我拼命挣脱他的手,成功闪了出去,脸都没扭;“砰”的一声甩上门,同时眼泪夺眶而出。

B 新婚誓言 让看不起他的女人后悔

我和伟结婚5年了。在我看来,我们的婚姻既平淡又离奇。

我和伟是同事,在一家事业单位上班,那时候我父亲是我们单位的领导,不过已到即将退休的年龄。

在外人眼里,我的家庭条件不错,加上我本人也算得上“白皙耐看”,所以身边不乏追求者。不过,我那时只青睐一个男孩,他是我的大学同学,只因为家里是农村的,我父母一直反对我俩在一起。

于是跟家人赌气的我,决定跟这个男孩分手后,随便找个男人嫁了。就是这个“随便”的决定,让我现在后悔不已。

那时伟的人品不错,也很上进,深得我父母的欢心。为了撮合我俩,我父亲找他谈了几次,没想到,他们就把我们的婚事给定了。

虽然我和伟在一起同事几年,但是对于他,我可以了解甚少,只从朋友那听说他刚跟单位的一个女孩分手。于是,两个在情感上都受挫的人,在一起接触了10天,我们就闪电结婚了。

C 半夜出走 那晚我不想再见到他

那晚的情况是,我冲出家门,拦了一辆出租车跳上去,绝尘而去。

司机也是一位女同胞,这让我心里轻松许多。我催促司机:“赶紧走,随便去哪儿。”那会儿我真不想被伟拉回家,甚至完全不想看见他。

兴许是出租车司机对于半夜离家出走这种事早已司空见惯,一路上也没多问,只说往东还是往西?我说去东区转一圈吧。

看着车窗外闪过的街灯,回想自己的感情历程,愈发觉得委屈。本来勉强嫁给他以后,日子过得已经够平淡了,好不容易刚想明白,庆幸自己没有碰上那种大起大落的麻烦事时,却被这么一条短信打破了平静。

等我平静下来后,最终还是回到家属院楼下。在院里的木椅上坐了一会儿,又想了一会儿,唉!回家看看他要怎么解释吧。

一进门,看到放在鞋柜上的伟的手机,我的情绪登时又失控了,语气也坏了。“我不吃你的,不花你的,整天为了这个家付出,只图你能对我好,可

从结婚的那日起,我对自己说,一定要好好过日子,让别的看不上他的女人都后悔,我要让我的丈夫生活得幸福。在他身上花再多的钱我都不心疼,给他买衣服、买鞋子都是毫不犹豫,只要他喜欢。

婚后的几年,我和伟也算是相敬如宾,我死心塌地地经营着这个家,伟不吸烟、不喝酒,就是喜欢打打牌,因为这个事,我也经常跟他生气,事情过去也都过去了,他也算迁就我,打牌的次数也少了。

我婚后第二年怀过孕,但因为贫血头晕的缘故,不小心摔了一跤流产了。我妈说等等吧;“养两年,身体养好了你们再要孩子。”后来因为忙于工作,这件事就拖了下来。

两年后,随着伟辞职经商,家里的日子越过越好,车子,房子都有了,在物质生活上,我对伟也算知足,但在有些方面,总感觉好像少点什么。

比如,我俩从来没有一起出去散过步,没有一起手拉手逛过街,楼上的邻居甚至都没看出来我俩是两口子。但是,我每次都告诉自己说:知足吧,男人哪能婆婆妈妈的。像伟这样,知道在外面挣钱,从未夜不归宿,对我的父母和家人也都不错,还图什么呢!

你连句好听话都不爱说,原来是因为在外面有女人,你对得起我吗?”

“你怎么没完没了了?我不都给你解释过了嘛,我跟她只是偶尔发条短信,连电话都没打过,更没见过面,你为啥就是不信?为啥揪着不放!”

那晚我俩各居一室,不欢而散。

自那以后,我开始整天拿这件事情叨叨他,开始他还会跟我辩驳、跟我解释,甚至吵两句,后来,我再说什么他都不吭气儿了。而那样我会更生气,然后就恶狠狠地质问他:“你怎么不狡辩了?你承认了吗?”

即便这样,他也继续保持沉默,那张嘴再也撬不开。我的委屈渐渐变成失望,家里的气氛也渐渐冰冷起来。伟开始对我躲闪,从不跟我说话发展到不回家吃饭,到后来我给他打电话、发短信,他都不接、不回。

伟变得那么自以为是,不仁不义。我想,当初要不是依靠我家人的帮忙,他的事业不会发展得这么顺利,但他竟然不再把我放到眼里,他真成了传说中的“白眼狼”!

经过许多个夜晚的纠结思量之后,我决定离婚。

D 离婚念头

在他面前我就想当个哑巴

先是我的家人出来劝阻,我大哥大嫂坚决不同意,大嫂说找伟好好谈谈,我哥则说要教训教训他。

经过前一阵子的大吵大闹,两个人都觉身心疲惫了。那天,我跟伟在单位的走廊里差点碰面,本来我朝电梯口走,老远看见他也走过来,我折身闪进了楼梯间。我不想假装很正常那样跟伟说话,又怕谁也不理谁,会被同事看出端倪。

下班回到家,我也尽量不跟伟打照面,不是我独自边看电视边做家务,就是跟女伴一起出去逛街。麻烦的是,因为“大姨妈”到日子了一直不来,我去医院检查,竟然查出自己怀孕40多天了。

其实,我也是舍不得这段感情的,但是伟总在回避,他不给我沟通的机会,让我产生一种想报复他的念头。

婚是没有离成,让我伤心的是,我们的婚姻也没见多少起色。

入夜,我推开伟伸过来的手,靠到大床里侧。夜深时,转身望着那个曾经亲切熟悉的背影,在平静起伏的鼾声中,眼泪一滴滴滑落。

还是觉得委屈。心口隐隐作痛,我爬起来打开台灯给伟写纸条:我还是去做人流吧。

第二天中午,婆婆从西郊赶来给我做饭。在厨房,婆婆拉起我的手,流着眼泪说:“妞啊,我给你道歉中不中?这好不容易该有孩子了,你俩可得好好过啊,千万不能瞎想啊,算我求你了!”

看着婆婆的愁容,想到肚子里还没成形的宝宝,我心里的那股怒气瞬间开始蒸发。

又过去一个多月了。虽然我不像别的孕妇那样呕吐,基本上没有出现什么妊娠反应,可我毕竟是孕妇,我觉得伟理所应当照顾我,我等着他的百般呵护。

可我等来的是一天比一天更多的失望,伟并没有对我呵护有加,甚至都没跟我多说话。他说不想说,也害怕说。

我又何尝不害怕,我怕一开口说话,两人语气中的那股冒着黑烟的怨气。

说实话,我知道伟跟那个女的没多大事,所以现在我也不是太气了,只想在他面前保持沉默,用这种方式报复他,看他到底能挨多久。

记者手记

“现在我只想要老公的一句暖心话而已。”无语眼神迷茫地说。这是一个固执的女人,她知道只要自己肯放下这件事,她的婚姻还是可以挽救回来的,但她就是不愿意轻易放过老公。

离吧,舍不得;不离,气不过。这是婚姻中常见的僵持局面。对于这种情况,解决的方法并不难,就是沟通和宽容。

其实爱情最怕冷场,一旦真正冷却下来就很难回温,如果不尽力维护,爱情真的会悄悄走远。

倾诉电话:0371-86088203
18637101017

